



# 不仅提供就业岗位,还搭起创业平台 昨天这场招聘会好“实在”

会聚精英新梁溪,展示风采来创业。昨天,梁溪区人社局与无锡市人力资源市场联合举办梁溪区首届大型公益招聘会暨创业宣传会。现场有113家企业提供近2500个工作岗位。值得一提的是,昨天的招聘会现场还设立了创业明星代表、创业园区展示区,为想要创业的小伙伴现场搭建合作平台。

朱鲸润 文/摄



招聘会现场岗位有热有冷

## 月嫂成现场“香饽饽”

“我以前在饭店做过服务员,我可以胜任这份工作……”昨天上午10点钟左右,无锡市人力资源市场来了不少求职者。据了解,参加此次招聘会的有113家企业,主要涉及加工制造、物业服务、电子商务、金融保险、酒店餐饮等领域,提供包括普工、技工、文员、销售、金融管理、客服等近2500个岗位。

不过现场岗位有热有冷,几家餐饮店和物业公司的摊位前挤满了前来求职的人,而旁边一家保险公司开出5000至10000元的高薪,却很少有人前来问津。“一个多小时了,就三个人来咨询岗位。”保险公司负责人认为,大家对保险行业的认识还不够。同样开出如此高薪的还有一家家政公司。“已经面试了十几个人,但结果不是很理想,我们要求有月嫂证。”家政公司的邹经理表示,随

着二胎政策的放开、大家生活水平的提高,现在年轻又有经验的月嫂、育婴师十分吃香,往往出高薪都很难招到合适的人才。“这次有政府搭台,我们期待寻到优秀的月嫂。”

## 为创业者搭建合作平台

在人才市场一楼,两边的展板吸引了不少年轻人驻足。“这次我们设立专区,展示辖区17位创业明星代表、11个创业园区的经历和风貌。为广大求职者提供创业信息服务。”梁溪区相关负责人介绍,这次的招聘会不仅给就业者提供了众多岗位,给有创业梦的人也搭建了现场沟通合作的平台。

“能有今天的成就,我感恩各界给我的帮助,现在我也拿出好的岗位来寻找合作伙伴。”无锡市良源科技有限公司总经理徐寒作为创业明星来到现场。“蓉运壹号文化创意产业园有微果众创空间,可以为大学生提供工商注册、

人事代理等创业服务,降低了创业者们初创期的综合成本。”蓉运壹号相关负责人介绍,有创业意向者现场就可以谈合作。

## 近期还将举办专职招聘

在招聘会现场,梁溪人社部门还为广大求职者免费提供政策咨询、求职服务、技能培训信息、社会保险知识、劳动关系援助等各项便民服务项目。据初步统计,本次大型公益招聘会暨创业宣传活动期间累计进场2500余人,达成就业意向400余个,免费发放就业指南、创业政策等宣传资料3500余份,提供各类政策咨询1000余人次。

“本次活动旨在为辖区大学毕业生、失业人员、外来人员以及创业者和用工企业搭建良好的对接和服务平台。”梁溪区相关负责人介绍,近期还将举办针对弱势群体的专职招聘会。届时将帮助残疾人和特殊贫困家庭开展一对一带扶,寻找合适的就业岗位。

## 相关新闻

# 下月还有场高端人才招聘会

关注微信,可提高预约配对效率

无锡市第十五届高端人才招聘会将于6月25日举办,记者了解到,为了更好地打造“无锡市高端人才招聘会”这一服务品牌,主办方从招聘和应聘双方的体验出发,结合移动互联网技术,以更高品质、更完善的服务迎接优秀人才的到来。同时,招聘会采用会前人才预配、猎才特邀方式,有意向者提前报名,将和企业预约配对,提高了人才配对效率。

## 信息化手段提升洽谈效率

本届高端人才招聘会引入一项新的服务方式,在现有网络企业和个人用户数据库的基础上,启用移动互联网技术,以微信平台系统为依托,开启了招聘求职的新型体验。求职人员可以通过关注微信及时查看自己的排队进度,合理安排时间,做到有序排队、应聘、面试。

企业HR经理也可以实时了解、合理安排面试的进度。移动端快捷、方便、高效的特性,使得现场的招聘流程实现全程信息化管理,面试进度及时、有序;数据统计实时、精准。微信平台的使用为用人单位和求职者提供了全新的招聘求职体验,为双方节省了时间,节约了成本,提高了效率。

## 人才预配提高成功率

高端人才在打算跳槽的时候往往非常低调,在尘埃落定之前严格保密。因此,高端人才招聘会选用封闭式洽谈的模式,以确保求职者对私密性的要求。为确保双方洽谈效果,高端会仍采用会前人才预配、猎才特邀方式。有意向的各类型高级人才可提前登录“无锡人力资源招聘网”(<http://www.wxhrzp.com>)查看相关企业招聘信息和投递简历。

预配成功后,求职者在招聘会当天前往会场直接进入封闭式洽谈环节。未预约人员来到会场后,可扫描微信二维码直接进入微信平台的信息登记界面,获取个人二维码和面试编号,经工作人员审核后进入会场。主办方在会前做了大量准备工作,大大提高了人才配对效率。

## 今年将办三届招聘会

会前,所有参会单位的岗位需求信息将通过“无锡人力资源招聘网”发布,并通过相关网站向国内外公告。高端会结束后,主办方将对参会单位洽谈效果进行统计,为应聘人员数量不足的参会单位提供后续服务:在无锡人力资源招聘网上免费提供一个月LOGO宣传,或者按职位一比三免费匹配推荐人才。

无锡市高端人才招聘会始于2005年,以往每年举办一至两届,受到无锡市企业对高端人才的需求升温影响,今年将举办三届。高端人才招聘会是一个面向海内外优秀高端人才的交流平台,现已成为无锡市各企事业单位引进高层次人才的重要渠道。有意向的高端人才可浏览无锡人力资源招聘网([www.wxhrzp.com](http://www.wxhrzp.com))专题。匡笠

## “手术台上走钢丝”救活“等死”的人

他说,挽救患者生命,正是医生自我价值的体现

近日,无锡读者秦建明专程找到现代快报,想借助快报感谢无锡三院的好医生蒋云召。秦先生说,为救他的妻子,蒋云召医生冒着巨大风险,勇闯生命禁区。而得知他女婿车祸受伤时,蒋医生立即自己开车出发去宜兴救人。秦先生说,蒋云召用自己的行动书写了医患间的暖心篇章。

朱鲸润

## “在手术台上走钢丝”

“之前跑了好多家医院,没人敢为我妻子动手术。”2014年起,秦建明的妻子周丽洁因脑干出血导致晕倒多次。“有的医院推脱,有的连药都不开,就让我们回去。”秦建明知道,人的脑干部位是生命禁区,一般人不敢在这里动刀子,但如果不做手术,难道就眼看着妻子在家“等死”吗?

抱着试试看的态度,半年前,秦建明一家来到无锡三院神经外科。面对手术可能的失败和家属的指责,蒋云召医生没有后退。

“蒋医生了解情况后,愿意为我们冒险手术。”秦建明说,妻子患的是脑干海绵状血管瘤,手术中还发现血管有畸形,更是增加了手术难度。欣慰的是,长达8个多小时的手术很顺利。

无锡三院神经外科主任陆华介绍,至今在世界范围内,脑干手术仍是困扰神经外科医生的一大难题。在脑干上动手术就是在“手术台上走钢丝”,只有极少数有技术的“勇士”能够成功闯入禁区。据了解,这也是无锡首例脑干海绵状血管瘤伴血管畸形切除术。

## 自己捂着伤口去看病人

手术虽然顺利,但术后并发症还是让蒋云召操碎了心。“术后周丽洁有脑积水和昏迷等情况。”一边安抚家属,一边

竭尽全力救治病人,蒋云召一次次将病人从死亡线上拉回来。“其实蒋医生自己身体也不好,前段时间他胆囊炎做手术,手术结束的第二天晚上就捂着伤口,从病房偷偷跑来看病人。他知道白天要被我们‘赶回’病房。”陆华向记者爆料。

“蒋医生痛风发作时,脚瘸着去查房,我看到后总是扶着他去各个病房。”秦建明被蒋云召的品深深打动。“他病了不能走路,我要扶住他、保护好他。”

## “多管闲事”只为了救人

“前不久,我女婿在宜兴出了车祸,头部重伤。”当天早上,秦建明给蒋云召打去电话,请他帮忙照顾一下妻子。秦建明回忆,他电话刚挂断,蒋云召就回电给他。“他安慰我不要急,说距上班时间还有一会,他已开车出来了,要和我一起去救人。”秦建明说,女婿并不是蒋云召的病人,但他还是主动出手相救。“后来宜兴打来电话说女婿已经去世了,我赶紧致电蒋医生,那时他已快上高速了。”

据了解,这不是蒋云召首次自驾去外地救人。2014年时,就因为已出院患者的一个电话,蒋云召自己夜间开车300公里为农村患者换胃管。“一条生命在我眼前,我也不可能不去管。挽救患者生命,正是医生自我价值的体现。”面对记者采访,蒋云召说。

## 速读

### 星期日来图书馆 聊聊孔子与苏格拉底

近日,记者从无锡市图书馆了解到,新一期“东林文化讲坛”又将开讲,本次将邀请复旦大学古籍整理研究所文学硕士郭时羽,讲解东西方两位重要的哲学家孔子与苏格拉底。

据了解,孔子与苏格拉底生活的时代相近,分别是东西方重要的哲学家。他们虽相隔万里,各自开创了东西方最具影响力的思想流派,但其精神

朱鲸润

内核却颇有相通之处。他们关于理想社会、完美人格、财富、教育等方面的观点至今仍熠熠生辉,是人类永久的精神宝藏。本场讲座将从原始文献入手,带领大家与这两位哲人进行酣畅淋漓的对话。讲座时间是5月29日13:30—15:30,有兴趣的市民朋友可以到无锡市图书馆一楼办证服务处领票。

## “月光行动”取缔8个非法行医窝点

近日,新吴区卫生监督所与无锡市卫监所开展了打击非法行医“月光行动”联合专项整治行动。

经卫生监督机构多次严厉打击,无锡新吴区非法行医活动日渐隐蔽,有些甚至利用监督员下班后错峰“营业”。无锡市卫生监督所分所于5月开展

“月光行动”专项整治以来,监督员梳理了近三年来查处的非法行医窝点,周密部署,对辖区内6个街道的21个疑似窝点进行了突击检查。检查发现,仍有铤而走险,漠视法律,非法行医。据悉,本次专项整治期间,共取缔非法行医窝点8个,立案查处4起。陆媛 陈菁